

Ob polni luni v biku in v ovnu 1988;  
Ljubljana, leto 1, številka 4 in 5;

# Podmarjer list

*Jaz vidim in ko se oko odpre  
je vse obsijano*

Sonce sije podnevi, luna v noči  
v bojni opravi sije vojščak  
v meditaciji sije Brahman;  
a le avra razsvetljenega sije vedno  
(Dama Pada )



Besede, ki jih je Budha izrekel pred 2500 leti imajo  
večno veljavo. Večno zato, ker govorijo o večnem sedaj.  
Avra razsvetljenega sije v večnem sedaj - stanju duha, ko  
nismo z mislimi niti v preteklosti niti v prihodnosti, temveč  
smo prisotni kot duša tukaj in sedaj.

Spoznanje o prisotnosti sedanjega trenutka se spušča na človeštvo  
in se kaže v različnih pobudah "od spodaj", družbenih gibanjih...,  
ki se ukvarjajo z vprašanji ekologije, miru, zdrave prehrane, nove  
duhovnosti itd. Značilnost le teh je, da probleme, s katerimi se  
ukvarjajo poizkušajo reševati že sedaj in v neki nedoločeni  
bodočnosti. Oko duše vidi, da v teh pobudah zori spoznanje, da je  
katerikoli problem rešljiv le tukaj in sedaj v neposrednem soočenju  
z njim. Kaže, da družba postaja sprejemljiva za voljo do dobrega.  
Sprejemanje volje do dobrega vodi v tistem, ki to voljo sprejema,  
k zorenju sposobnosti za delanje dobrega oziroma razvijanje dobre  
volje.

Volja do dobrega prinaša človeku in človeštvu vizijo dobrega -  
dobrega, ki ni dobro zato, ker bi bilo nasprotje zla, temveč je dobro  
zato, ker je prvobitno. Sprejemati to vizijo pomeni biti razsvetljen,  
biti obsenčen z vizijo. Takrat vse vidimo iz ljubezni, luči in radosti,  
prisotni v sedanjem trenutku.

Robi Simonič

## **Svetovni dan Invokacije - praznik dobre volje**

Svetovni dan invokacije je:  
-dan molitve in meditacije;  
-ko skupine in posamezniki širom sveta izgovarjajo  
Veliko Invokacijo;

-da bi usmerili energijo Luči in Ljubezni v človeško zavest;  
-in tako prispevali k izgradnji sveta pravičnosti,  
celovitosti in miru;

Kličemo vas k sodelovanju na ta dan tako, da se  
poglobite in z jasnim namenom izgovorite besede  
Velike Invokacije. Velika Invokacija ne  
pripada nobeni posamezni religiji ali  
skupini, ampak je last celotnega človeštva.

## Velika Invokacija

Iz točke Luči v umu Boga,  
naj Luč razsvetli umove ljudi;  
naj svetloba oblije zemljo.

Iz točke Ljubezni v srcu Boga,  
naj se ljubezen prelije v srca ljudi;  
naj se Kristus vrne na zemljo.

Iz središča, kjer je poznana Volja Boga,  
naj Namen vodi majhne volje ljudi;  
namen, ki ga poznajo in mu služijo Mojstri modrosti.

Iz središča, ki se imenuje človeški rod,  
naj se izvrši načrt Ljubezni in Luči  
in naj zapečati duri, za katerimi kraljuje zlo.

Naj Luč in Ljubezen in Moč  
obnovijo načrt na zemlji.

## Kapljice v morju duhovnosti

### ELIS - center za novo kvaliteto življenja

Seminar Makrobiotike  
Datumi: 21. maj od 14. do  
20. ure - teoretični del,  
22. maj od 9. do 15.30 ure  
praktični del. Prostor:  
gostilna Urška,  
Privoz 11,  
Ljubljana.

Število  
udeležencev  
je omejeno.  
Cena 60.000.- din.  
Prvi nadaljevalni  
spomladanski seminar  
o makrobiotiki 29. maj  
od 9. do 17. ure. Prostor:  
gostilna Urška, Privoz 11,  
Ljubljana. Število udeležencev  
je omejeno. Cena 60.000.- din.  
Seminar SHIATSU - termini za  
seminar prve stopnje, 20. maja  
od 16.30 do 21. ure, 21. maja od 9.  
do 13. ure in 22. maja od 16. do 20.  
ure. Prostor: Dom učenk zdravstvene  
usmeritve, Potočnikova 3.  
Cena 60.000.- din.  
Vse informacije in prijave na naslov ELIS,  
Center za novo kvaliteto življenja, Ivica  
Dornik, PP. 462, 61101 Ljubljana, tel.  
061-223380 (med 12 in 14 uro)

### Delovna skupina za duhovna gibanja pri RK ZSMS pripravlja

V torek, 10. maja 1988 tematski razgovor z  
naslovom Institucija v Novi Dobi.  
V torek, 17. maja 1988 predavanje z naslovom  
Človekovo ustvarjalno jedro v umetnosti;  
predava Rafko Vođeh.  
V torek, 24. maja 1988 predavanje z naslovom  
Udejanjanje človekove notranje biti; predava  
Katarina Velikonja.

Vsi dogodki bodo v Pionirskem domu  
(Trg VII kongresa ZKJ 1) in se prično ob 19.00 uri.  
kontakt: Delovna skupina za Duhovna Gibanja, RK ZSMS,  
Dalmatinova 4, Ljubljana

### Sekcija za kulturo miru pri ŠKUC

v okviru mirovne univerze prireja delavnico z delovnim naslovom  
"ŽIVETI PO SVOJI VESTI"  
v petek, 13. maja 1988, v Kapelici na Kersnikovi 4, z začetkom ob 19.00 uri.  
Želimo se posvetiti komunikaciji z ljudmi, ki nas na naši življenjski poti vodi



vest, ki smo si blizu po miroljubni zavesti, veri v moč človeka, da preseže nasilje, videnju o enosti človeške družine ali pacifističnem prepričanju. Radi bi prišli v stik z vami, ki vam zavest domuje svobodna iznad strahov pred različnostmi, osvobodjena vedenjskih in miselnih vzorcev o sovražnikih onkraj sosedskih mej ali ograj.

Radi bi, da si med seboj razdelimo misli in občutke ob vprašanjih, kot so:

- živeti nenasilno ob soočanju z nasiljem;
- živeti po svoji vesti ob soočanju z zakoni, ki jih vest doživlja kot prisilo;
- živeti po svoji vesti ob soočanju z ideološkimi in drugimi pritiski v medijih, vzgoji in izobraževanju;
- vojaškost kot stari skupinski miselni vzorec, ki sestoji iz strahov in nasprotovanj, ter novi vzorci, ki jih poraja svobodna in jasna zavest avtonomne osebnosti ali skupine...

Radi bi si izmenjali izkušnje, občutke in misli ob soočanju naše "drugračnosti" z vsakdanjimi preizkušnjami v komunikacijah z ljudmi, z obveznostmi, ki nam jih narekuje militantno ustrojena družba (vojaške obveznosti, nasilje v medijih, v industriji, hierarhičnosti po principu premoči itd.).

Radi bi, da drug drugemu predstavimo pote, po katerih je do naše "drugračnosti" prišlo, in posledice, ki jih taka "drugračnost" ima, jih je ime ali jih bo lahko imela. Vabljene ste vsi, ki se v svojem življenju soočate z naštetimi vprašanji, razmišljate ali udeleženi oblikami pritiska.

Dobimo se v petek, 13. maja, ob 18. uri v Kapelici na Keršnikovi 4 v Ljubljani.

Tisti, ki boste tačas kakorkoli zadržani, ste lepo vabljene, da se oglasite na naslov:

Sekcija za kulturo miru pri SKUC (Marko Hren), Keršnikova 4, 61000 Ljubljana.

#### **EGA - Ecclesia Gnostica Alba ali Bela gnostična cerkev**

Intenziv direktnega spoznanja Resnice v Hrpeljcah od 2. do 6. junija 1988; kontakt:

vodi mojster Tatjana Martun -

Liba. Cena 35.000. din. Kontakt EGA.

Preporod: vsako sredo ob 20. uri na Pokopališki cesti 16. Zbor je vsakokrat ob 19.45 pri cvetličarni nasproti tržnice Moste. Informacije po telefonu 061-455-802. Sestanek EGA-e bo 13. maja 1988 ob 20. uri na Pokopališki 16.

Naslov: EGA, p.p. 14. 61116 Ljubljana,

#### **Izobraževanje za zdravo življenje**

-tečaj radiestezije, vodita radiestezist Stane Oblak in specialist splošne medicine dr. Polonca Steinmann - Greiser;

-tečaj akupresure in Shiatsu masaže, vodi prof. Helene Bizjak;

-tečaj fitoterapije vodi dr. Pavle Bohinc;

-tečaj tehnike sproščanja za poslovne ljudi - antistres program;

vodi psiholog specialist Mojca Hafner;

V pripravi je tečaj o bioenergiji in program odvajanja od kajenja.

...in še marsikaj

Vse informacije na naslovu CDI UNIVERZUM, Grosljeva 4, Ljubljana, tel. 576 416

#### **Gibanje za zdravo prehrano -izmenjajmo svoja vedenja**

Mletje zita: vsem, ki se hranite z obedom KOLLATH ali sicer potrebujete sproti zmletu zito, nudimo mlin za mletje žitaric. Prosimo, da prinesete očiščeno zito, še bolje pa je, če ga operete in posušite.

Nudimo tudi instrukcije za pripravo obeda KOLLATH in za peko kruha brez kvasa.

Joga asane:

HATHA joga

telesne vaje

za začetnike z

napotki za

vegetarijance začetnike.

Z dotikom do zdravja: prikaz tehnike "z dotikom do zdravja" s katero testiramo ali so živila, zdravila in ostali konzumi za nas primerna.

Masaže: Fides nam nudi tibetansko in indijansko masažo.

Astrologija: izrišemo vam natalno astrološko karto.

Alternativno zdravstvo: nudimo informacije in svežo z:

-Bioforce v Švici, Lekarno, kjer lahko naročite vsa zdravila iz naravnih sestavin, dr. A. Vogela. Njegova knjiga "Ljudski zdravnik" je izdana in že drugič razprodana tudi pri nas;

-Antropozofsko ordinacijo, edino privatno ordinacijo za prirodno medicino pri nas v Zagrebu;

-Ayur vedsko medicino, smernice in napotke za tiste, ki bi se radi seznanili s stradalno indijsko medicino;

-radiestezijo, povezavo z znanimi radiestezisti za tiste, ki to vedenje potrebujejo iz zdravstvenih razlogov.

O sestankih z določene teme se bomo glede na zanimanje odločali sproti.

Sodelujemo, drug od drugega se lahko veliko naučimo.

Bodimo skupaj, jejmo skupaj, ustvarjajmo skupaj življenje;

sijmo resnico, sijmo svetlobo življenja;

nikoli nikogar ne obtožujemo, nikoli ne gojimo negativnosti

(Rig - Veda X. mandala)

Informacije: Gibanje za zdravo prehrano pri RK ZSMS, Dalmatinova 4, Ljubljana ali Smiljana Novak, telefon 329687, od ponedelja do petka, med 15. in 16. uro.

Vsi, ki bi našli svojo aktivnost skupaj z gibanjem za zdravo prehrano, se oglasite na kontaktnem naslovu.



### Po Ignacijevih stopinjah

Izredno Poučno romanje v kraje sv. Ignacija Loyolskega in Františka Ksaverja: Lurd, Loyola, Xavier, Montserrat, Manresa, Barcelona itd. Za odrasle: od 10. do 17. julija, za mladino: od 11. do 17. julija. Informacije daje in sprejema (do 25. maja) Župnijski urad sv. Jakoba, Gornji trg 18, 61000 Ljubljana, tel. 061 - 221727



### Srečanje ob prazni luni v biku

Prazna Luna je 15. maja 1988 ob 11.11 uri. Srečanje bo ob 19. uri v Hotelu Slon - Kristalna dvorana. Avguštin Knafelj bo predstavil Ašram Mahatme Gandhija.

### Srečanje ob polni luni v dvojkah

Polna luna je 31. maja 1988 ob 23.54. Srečanje ob polni luni bo ob 19 uri v Hotelu Slon, Kristalna dvorana.

Srečanja ob polnih in praznih lunah pripravlja Duhovna Družina pri svobodno katoliški cerkvi. Informacije: Tili - 312201, Biljana&Marko 273121;

### Zodiakalni znak v biku

21. april do 20. maja 1988. polna luna: 2. maja 1988 ob 0.42 uri; prazna luna: 15. maja 1988 ob 11.11 uri; ŽARKI: 4 - harmonija skozi konflikt, 5 - konkretno vedenje, 1 - volja in moč; ELEMENT: zemlja; POLARNO NASPROTJE: skorpijon,

vodni znak; KVALITETA:

Želja, za mase ljudi; Volja, ali usmerjeni namen za učenca. Ključna naloga v tem znamenju je pravo razumevanje zakona privlačnosti - zakona, ki vlada v Univerzumu in predstavlja princip koherentnosti, ki izgrajuje vse oblike v katerih se lahko zavest udejanja. To se nanaša na odnos med tistim, ki gradi oblike in med oblikami; med pozitivnim in negativnim polom; med duhom in materijo; med moškimi in žensko. Energije Bika ustvarjajo konflikt med duhom in materjo, med naraščujočo sebičnostjo in nesebičnostjo, med visokom materije in vlekom duha. Pravi vzroki konfliktov se pokažejo na koncu, ko pripeljejo do harmonije na višjih nivojih. PLANET: ezoterični vodnik Venera, 5. žarek; ezoterični vodnik Vulkan, 1. žarek;

### Zodiakalni znak v dvojkah

Od 20. maja do 21. junija 1988.

polna luna: 31. maja 1988 ob 23.54 uri; prazna luna: 15. maja 1988 ob 11.11 uri; ŽARKI: 4-harmonija skozi konflikt, 5-konkretno vedenje, ELEMENT: zrak; POLARNO NASPROTJE: strelec, ognjeni znak; KVALITETA: dualnost, ljubezen, modrost, fluidnost, kontrola vsakega para



nasprotij. V tem času lahko pri sebi in v skupinah zaznavamo in opazujemo nasprotja in jih poizkušamo harmonizirati.

"Zaznavam svoj drugi Jaz in ko izginja ristem in sijem". Stavek, ki je ključ znaka dvojčkov, izgovarja duša proti osebnosti. Zaznava svoj nižji del in ko le ta izginja obsijan z lučjo duše, se lahko duša udejanja v objektivnem svetu. Izginja ločenost, sovraštvo, zavist, ki so kot številne druge lastnosti posledica delovanja in dominacije nižjega jaza, ki stremlje k svojemu lastnemu zadovoljenju

in užitku in tako nujno pripelje do ločitve od ostalih.

Ko je nižji Jaz obsijan z Lučjo duše, dominacija prehaja navzgor in vizija postaja realnost. Vizionar postaja človek dejanj.

PLANET: ezoterični vodnik Venera, 5. žarek; ezoterični vodnik Vulkan, 1. žarek;

### **Vodnarjev list**

izdaja Duhovna družina pri Svobodno Katoliški Cerkvi.

Izhaja vsak mesec ob polni luni.

Pripravlja in ureja ga skupina na polji duhovnosti: Anka Hribar-Košmerl, likovna oblikovalka, Marko Hren, glavni urednik in Aristid Havliček-Tili, odgovorni urednik. Kontaktni naslov: Aristid Havliček-Tili, Linhartova 44, 512201 ali Marko Hren tel. 273121.

Informacije, ki jih bi želeli objavljati v Vodnarjevem Listu

poslijite na kontaktni naslov najkasneje en teden pred polno luno;

naslednja polna luna je v zodiakalnem znaku raka - 29. junija 1988.

Stroški tiskanja te številke /naklada 1200 izvodov/: 140.000.-din.

Prispevke poslijite na štiro račun: Svobodno Katoliška Cerkvi/ za Vodnarjev list/ številka 50100-620-107 / 06/ 1010115- 1593595/ LB, Trg Revolucije 2,

Črna za nakup posamezne številke je 200. din

V poletnih zodiakalnih znakih bo časopis izhajal v obliki dvojnih števil, saj je obvestil v tem času znatno manj. Bik in dvojčka bosta torej skupaj, rak in pa ravno tako. Prosimo vas, da temu primerno poslijate tudi vaše želje za objavo vaših prireditev.

